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ATA DA 2.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 12 de agosto de 2025. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Márcio Roberto de Souza e secretariada pelo 
Vereador Vicente de Andrade Cardoso. O Presidente dispensou a chamada 
nominal, tendo em vista a presença de todos os Vereadores e realizou a 
leitura do texto Bíblico. Passou-se ao EXPEDIENTE: O Presidente colocou 
em votação a Ata: da 1ª Reunião Ordinária do 2.º Período Legislativo de 2025 
realizada em 05/08/2025, sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos 
Vereadores. Passou-se a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
095/2025/PCM ao Executivo Municipal encaminhando as indicações e 
requerimentos aprovados na Reunião Ordinária do dia 05/08/2025. OF. Nº 
096/2025/PCM ao Executivo Municipal com solicitação de repasse financeiro 
para o Poder Legislativo referente ao mês de agosto de 2025. OFÍCIOS 
RECEBIDOS: OF. SEC. ADMINISTRAÇÃO N֜º 035/2025 do Executivo 
Municipal encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 028/2025 (corrigido), o 
projeto será destacado na ordem do dia. OF. GAB-PREF. Nº 226/2025 do 
Executivo Municipal encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 030/2025, o 
projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. 
SOLICITAÇÃO DO PLENÁRIO da Secretaria Municipal de Saúde para 
realização de capacitação para os Agentes Comunitários de Saúde a ser 
realizada no dia 18/08/2025 das 13h00min às 17h00min. OF. N.º 
007/2025/SCON do Setor de Contabilidade encaminhando à Mesa Executiva 
o Balancete Contábil e Financeiro da Câmara Municipal, referente ao mês de 
julho de 2025, o Balancete será destacado na Ordem do Dia. INDICAÇÕES 
E REQUERIMENTOS: DO VEREADOR AGUINALDO ANTONIO HURBIK: 
Indicações nº 18 e 19/2025 ao Executivo Municipal com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais, solicitando a instalação 
de iluminação pública na Rua Vitório Cruz, na quadra compreendida entre as 
ruas Rui Barbosa e Barão do Rio Branco. Onde recentemente, foi realizada 
uma extensão da rede de baixa tensão no local mencionado, onde antes não 
existia infraestrutura elétrica. No entanto, apesar da disponibilidade da 
rede, não foram instalados os braços de iluminação nem as luminárias, 
deixando o trecho sem iluminação adequada. A ausência de iluminação 
pública gera insegurança para moradores, pedestres e motoristas, 
aumentando os riscos de acidentes e favorecendo a ocorrência de crimes. A 
instalação das luminárias é essencial para garantir a segurança e a qualidade 
de vida da população que circula ou reside no local; ao Executivo Municipal 
com encaminhamento à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais, 
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solicitando a instalação de iluminação pública na Rua Antônio Fabris, em 
frente à residência de número 199. Conforme verificado, há poste com rede 
de baixa tensão no local, porém, não possui braço de iluminação nem 
luminária instalada, o que gera insegurança e dificuldades para os 
moradores, especialmente no período noturno. A presença de iluminação 
adequada é essencial para a segurança dos pedestres, motoristas e 
moradores, além de inibir ações criminosas. Colocadas em discussão e 
votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade. DO VEREADOR 
ALESSANDRO LUIS MAZUR: Indicação nº 20/2025 ao Executivo Municipal 
com encaminhamento à Secretaria Municipal de Educação, solicitando a 
imediata substituição das lâmpadas de mercúrio da quadra poliesportiva da 
Escola Municipal Joanita Ayub Pereira, dado o estado de deterioração e os 
riscos que representam. Conforme verificado, desde 2017, parte das 
lâmpadas encontram-se inoperantes, configurando não apenas desperdício 
energético, mas também comprometendo a segurança de alunos, 
professores e da comunidade que utiliza o espaço. Ademais, as atuais 
lâmpadas de mercúrio: Estão obsoletas, contrariando as diretrizes de 
eficiência energética e normas ambientais vigentes; possuem alto custo de 
manutenção e consumo, onerando os cofres públicos; oferecem iluminação 
inadequada, prejudicando a realização de atividades esportivas e escolares. 
Nesse contexto, a substituição por lâmpadas de LED apresenta vantagens 
incontestáveis, tais como: redução de custos (maior vida útil e economia de 
energia); melhor qualidade luminotécnica, essencial para práticas esportivas 
e educacionais; alinhamento com políticas sustentáveis, eliminando riscos 
associados ao mercúrio. Diante do exposto, requeiro, com urgência, a 
viabilização desta demanda, a fim de assegurar condições dignas e seguras 
à comunidade escolar e local. Colocada em discussão e votação, a indicação 
foi aprovada por unanimidade. DO VEREADOR MARCO ANTONIO 
WSZOLEK: Indicação nº 14/2025 ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais, 
solicitando a realização do cascalhamento do pátio da Sede da Terceira 
Idade, conforme solicitação da senhora Luiza Andrade e demais 
frequentadores do local. O referido pátio é utilizado tanto para atividades 
sociais dos idosos quanto como estacionamento para visitantes e 
funcionários. Atualmente, o terreno apresenta irregularidades, buracos e 
acúmulo de poeira/barro em períodos chuvosos. O cascalhamento é uma 
solução viável e durável para melhorar a trafegabilidade, drenagem e 
organização do espaço, beneficiando a comunidade local e os usuários que 
utilizam. Colocada em discussão e votação, a indicação foi aprovada por 
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unanimidade. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: Por ordem de sorteio 
dos inscritos, os vereadores fizeram uso da palavra. A Vereadora Márcia 
Aparecida de Freitas Pianaro cumprimentou a todos, comentou o 
investimento de 3 milhões de reais que será realizado na construção de 115 
moradias para famílias carentes com recursos garantidos pelo Deputado 
Federal Aliel Machado. O Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik cumprimentou 
a todos, comentou os 6 anos de fundação do Sindicato dos Servidores e 
Funcionários Públicos Municipais de Rebouças e Rio Azul – SINDSREB-RIO 
e falou da trajetória, lutas e conquistas da entidade. A Vereadora Neiva de 
Lurdes Cosa cumprimentou a todos, comentou o evento realizado na tarde de 
ontem (11/08) para inauguração do Espaço Vozes Femininas e destacou o 
sucesso do evento. Enalteceu as ações da Panificadora Lopes que recebeu o 
Selo de Empresa Amiga da Mulher com ações que valorizam seus 
funcionários de forma integral. Comentou questões de trânsito na cidade em 
virtude de novo acidente entre as Ruas Argemiro de Paula travessa com 
Avenida Antônio Franco Sobrinho. Passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO 
DE LEI Nº 026/2025 do Executivo Municipal cuja súmula: “Dispõe sobre 
alterações na estrutura administrativa do Município de Rebouças e dá outras 
providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 027/2025 do Executivo Municipal cuja 
súmula: “Dispõe sobre a instituição do programa municipal de vacinação de 
bovinos e autoriza o fornecimento gratuito de vacinas contra brucelose no 
município de Rebouças/PR”. Colocados em discussão e deliberação em 
única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 029/2025 do Executivo Municipal cuja 
súmula: “Autoriza o Executivo Municipal a efetuar o pagamento de locação de 
imóvel à Associação dos Funcionários Públicos Municipais, e dá outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. EM 
DESTAQUE: PROJETO DE LEI Nº 028/2025 do Executivo Municipal cuja 
súmula: “Autoriza o Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito 
adicional especial no orçamento de 2025”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados 
e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO - 
“Referente ao mês de JULHO/2025”. Colocado em discussão e deliberação 
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em única votação o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento foi 
aprovado e o balancete será encaminhado ao setor de Contabilidade da 
Casa. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
Por ordem de sorteio, os Vereadores fizeram uso da palavra. O Vereador 
Marco Antonio Wszolek cumprimentou a todos, comentou a questão do 
trânsito na área urbana da cidade abordada anteriormente pela Vereadora 
Neiva de Lurdes Cosa. Comentou a sua indicação e parabenizou os 
organizadores das festas realizadas na comunidade do Rio Bonito e na 
Escola Municipal Erasmo Pilotto no último fim de semana. Falou e agradeceu 
pela finalização e liberação da ponte na comunidade do Saltinho. 
Parabenizou o Secretário Robert Luis Matias pelos trabalhos que vêm 
desenvolvendo e convidou todos para a inauguração do Complexo Esportivo 
(Arena Society) no dia 14/08 a partir das 18h00min. O Vereador Aguinaldo 
Antonio Hurbik convidou todos para participar do 1º Festival de risoto que 
será realizado em prol do Hospital de Caridade D. Darcy Vargas no dia 31/08 
no pavilhão da Igreja Matriz Senhor Bom Jesus. Pediu ao Secretário 
Municipal de Esportes e Lazer Robert Luis Matias que seja dada uma solução 
para a obra da pista de skate no complexo esportivo que será inaugurado. 
Comentou e reforçou questões e problemas relativos ao trânsito e colocou-se 
à disposição da população. O Vereador Vitor Francisco Buhrer cumprimentou 
a todos, solicitou ao Secretário Jaciel Martins a realização de serviços na 
comunidade do Paredão. Falou da existência de entulhos no cemitério 
municipal e pediu providências. Solicitou a colocação de lombada em via da 
área urbana, na qual alguns carros vêm fazendo disputa de “rachas”, 
colocando em risco os pedestres da via. O Presidente Vereador Márcio 
Roberto de Souza parabenizou os responsáveis pela finalização da obra na 
ponte do Saltinho. Convidou todos para a inauguração do complexo esportivo 
e para a final do campeonato Banhadão. Comunicou a liberação de 20 mil 
reais pelo Deputado Estadual Moacyr Fadel para aquisição de kits esportivos 
e parabenizou os organizadores da festa da comunidade da Conceição. Não 
havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente declarou 
encerrada a presente sessão e convocou os senhores vereadores para a 
próxima Reunião Ordinária que será realizada em 19/08/2025 no horário 
regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em 12 de agosto de 2025.  
 
 
AGUINALDO ANTONIO HURBIK__________________________________ 
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ALESSANDRO LUIS MAZUR ____________________________________ 
 
JEFFERSON  MATSUITI OKAMOTO_______________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO_______________________ 
 
MARCIO ROBERTO DE SOUZA__________________________________ 
 
MARCO ANTONIO WSZOLEK____________________________________ 
 
NEIVA DE LURDES COSA_______________________________________ 
 
VICENTE DE ANDRADE CARDOSO_______________________________ 
 

VITOR FRANCISCO BUHRER____________________________________  

 


